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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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УПРАВЛІННЯ ПРОСУВАННЯМ ПРОДУКЦІЇ ПРОДОВОЛЬЧОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

 

Сучасний ринок продовольчої продукції вимагає комплексного підходу до просування 

товарів. Управління просуванням – це процес розробки, впровадження та моніторингу 

маркетингових стратегій, спрямованих на забезпечення впізнаваності бренду, залучення 

нових клієнтів та підтримання лояльності існуючих споживачів. В основі цього процесу 

лежать розуміння потреб цільової аудиторії, конкурентоспроможність продукту та адаптація 

маркетингових інструментів до специфіки продовольчого ринку [1]. 

Основні компоненти управління просуванням [1-3]:  

Аналіз ринку та визначення цільової аудиторії. Для успішного просування продукції 

спочатку необхідно провести детальний аналіз ринку, дослідити поведінку споживачів, 

виявити конкурентів та зрозуміти поточні тенденції. Чітке визначення цільової аудиторії 

дозволяє адаптувати повідомлення, підібрати відповідні канали комунікації і розробити 

унікальні торговельні пропозиції. Розробка маркетингової стратегії. Маркетингова стратегія 

має включати: визначення ключових повідомлень, що акцентують якість, безпеку та користь 

продукції для здоров’я; вибір каналів просування (телевізійна реклама, соціальні мережі, PR-

кампанії, участь у виставках та дегустаціях); планування рекламного бюджету та графіку 

заходів; використання традиційних та цифрових каналів комунікації 

Зважаючи на сучасні тренди, продуктивне просування включає як традиційні методи 

(ПР, друкована реклама), так і сучасні цифрові інструменти: соціальні мережі, де можна 

оперативно спілкуватися з аудиторією та отримувати зворотний зв’язок. Веб-сайти та блоги з 

інформацією про користь і способи вживання продукції.  Співпраця з лідерами думок та 

блогерами, що можуть підсилити довіру до бренду. 

Після впровадження маркетингових заходів важливо аналізувати результати: 

Використання ключових показників ефективності (KPI) дозволяє відслідковувати динаміку 

продажів, впізнаваність бренду та рівень взаємодії із споживачами. Регулярний аналіз ринку 

допомагає вчасно коригувати стратегію та реагувати на зміни в поведінці аудиторії. 

Зворотній зв’язок від клієнтів сприяє вдосконаленню продукту та процесів просування [3]. 

Ефективне управління просуванням продукції продовольчого призначення базується на 

комплексному підході, який враховує особливості ринку, потреби споживачів та сучасні 

тенденції в цифрових комунікаціях. Важливо постійно вдосконалювати стратегії, 

експериментувати з новими формами взаємодії з аудиторією та підтримувати високу якість 

як самого продукту, так і рекламних повідомлень. Такий підхід сприятиме довготривалому 

успіху бренду та задоволенню споживачів. 
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